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FIDESZ-KDNP 48,89
JOBBIK 19,33
MSZP-PÁRBESZÉD 12,25
LMP 6,88
DK 5,54
MOMENTUM 2,82
KÉTFARKÚ KP 1,68
EGYÜTT 0,64

RÉSZVÉTELI ARÁNY: 69,5%

LISTÁS VÁLASZTÁSI EREDMÉNYEK (%)AZ ORSZÁGGYŰLÉS ÖSSZETÉTELE (%)
(A MANDÁTUMOK SZÁMA)

A Nemzeti Választási Iroda adatai szerint – 98,96 százalé-
kos feldolgozottságnál – a választók 69,5 százaléka adta le 
a szavazatát vasárnap este 7 óráig. Az eddigi adatok alap-
ján a Fidesz-KDNP a megszerezhető mandátumok 67,34 
százalékát, összesen 134 mandátumot szerzett a 199 fős 
parlamentben. A legnagyobb ellenzéki párt 25 mandá-
tummal a Jobbik lesz, az MSZP-Párbeszéd 20 képviselőt 
küldhet az Országgyűlésbe. A Demokratikus Koalíció 9,  
a Lehet Más a Politika pedig 8 mandátumot szerzett. 
Emellett egyéni mandátumot nyert az Együtt párt egy 
jelöltje és egy független jelölt. A nemzetiségek közül a 

Magyarországi Németek Országos Önkormányzata tudott 
egy mandátumot megszerezni. 

Sorsdöntő győzelem
„Győztünk” – ezzel kezdte beszédét az összegyűlt tömeg előtt 
Orbán Viktor, a Fidesz elnöke, aki úgy fogalmazott: a magas 
részvétel minden kétséget zárójelbe tett. „Egy nagy csata van 
mögöttünk, sorsdöntő győzelmet arattunk, lehetőséget kap-
tunk, lehetőséget teremtettünk magunknak, hogy megvéd-
jük, megvédhessük Magyarországot” – mondta Orbán Viktor. 
Kiemelte: Magyarország még nem tart ott, ahol szeretnék,  

ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁS – 2018

HARMADSZOR IS KÉTHARMADOS 
FIDESZ-GYŐZELEM

Nagyarányú részvétel mellett újabb 
kétharmados győzelmet ért el a Fidesz-

KDNP az április 8-ai országgyűlési 
választásokon. 98,96 százalékos 

feldolgozottságnál a Fidesz-KDNP 
a mandátumok 67,34 százalékát szerezte 

meg, várhatóan 134 képviselője lesz 
a 199 fős országgyűlésben. „Magyarország 

nagy győzelmet aratott, sorsdöntő 
győzelmet arattunk” – jelentette ki Orbán 

Viktor miniszterelnök vasárnap éjjel. 
A kormánypárti politikusok egytől egyig 

a demokrácia sikerének, és a következő 
Országgyűlés erős legitimációjának nevez-

ték az óriási választási részvételt.

A Jobbik leköszönő elnöke 
a mandátumát sem veszi át
Vona Gábor, a legnagyobb támogatottságú ellen-
zéki párt, a Jobbik Magyarországért Mozgalom 
vezetője már vasárnap közölte, hogy benyújtja 

lemondását a pártelnöki tisztségéről. A Jobbik 
rendkívüli elnökségi ülését követően közösségi 
oldalán bejelentette, hogy nem indul a következő 
tisztújításon, és nem veszi át parlamenti mandátu-
mát sem. 

Folytatja a küzdelmet a DK
Nem találják az ellenszerét annak, amit a Fidesz az 
elmúlt években folytat – közölte Gyurcsány Ferenc 
a párt eredményváróján. A pártelnök kiemelte, 
hogy a Demokratikus Koalíció első önálló megmé-
rettetésén bejutott a parlamentbe, és megkétszere-
zi eddigi képviselői számát.

ELLENZÉKI PÁRTOK REAKCIÓI A VÁLASZTÁSOKAT KÖVETŐEN

Végleges adatok, a szavazatok 100 százalékos feldolgozottsága pár nappal 
későbbre várható, a Nemzeti Választási Iroda szombaton hirdet eredményt.

FIDESZ-KDNP 67,34% (134)
JOBBIK 12,56% (25)
MSZP-PÁRBESZÉD 10,05% (20)
DK 4,52% (9)
LMP 4,02% (8)
MAGYARORSZÁGI NÉMETEK ORSZÁGOS 
ÖNKORMÁNYZATA 0,5% (1)
FÜGGETLEN  0,5% (1)
EGYÜTT 0,5% (1)
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Kocsis Máté nyerte az egyéni 
mandátumot a budapesti 6. 
számú választókerületben: a 
szavazatok 40,83 százalékát 
kapta Ara-Kovács Attila (DK, 
32,06%), Dúró Dóra (Job-
bik, 12,84 %), Jakabfy Tamás 
(LMP, 5,41%), Baranyi Krisz-
tina (Együtt, 3,19%), Cseh 
Katalin (Momentum, 2,51%) 
és Racskó Gábor (Magyar 
Kétfarkú Kutya Párt, 2,29%) 
előtt. Egy százalék alatti 
eredményt ért el Konczos 
László József (Munkáspárt), Jakab Tamás (MIÉP), Schauber 
Krisztina (KÖSSZ) és Suda Dezső (Iránytű).

Kocsis Máté megköszönte 
azok munkáját, akik segí-
tették kampányát. A pol-
gármester hozzátette: a 
fővárosban a 6-os válasz-
tókerületben – Józsefvá-
rosban és Ferencvárosban 

– aratta a Fidesz-KDNP a 
legnagyobb különbségű 
győzelmet. 
A Palotanegyed a buda-
pesti 1. számú választóke-
rülethez tartozik, amely-
ben Csárdi Antal (LMP) 

szerezte meg a legtöbb voksot Hollik István (Fidesz-KDNP), 
Losonczy Pál (Jobbik) és Horváth András (MKKP) előtt.

Benyújtotta lemondását az MSZP elnöksége
A Magyar Szocialista Párt elnöke bejelentette, hogy 
lemond az elnökség. Molnár Gyula közölte, tudomá-
sul veszik a választói akaratot és felelősnek tartják 
magukat. Karácsony Gergely az MSZP-Párbeszéd 
miniszterelnök-jelöltje szerint az eredmény messze 
elmarad attól, amiben hittek, és amiért dolgoztak.

Lemond az LMP társelnöke is
Hadházy Ákos társelnök bejelentette lemondását a 
társelnöki posztról, mert szerinte a választást nem 
a kormányoldal nyerte meg, hanem az ellenzék ve-
szítette el, amiért az ellenzék vezetői felelősséggel 
tartoznak.

Vissza kell fizetnie a kampánytámogatást 
az 1 % alatti Együttnek
Kiszáll a politikából és visszavonul Szigetvári Viktor. 
Az Együtt – A korszakváltók pártja miniszterelnök- 
jelöltje azt fogja javasolni, hogy az Együtt párt eb-
ben a formában ne folytassa. Juhász Péter, a párt 
elnöke bejelentette, hogy a tejes elnökség lemond. 

NAGYARÁNYÚ FIDESZ-KDNP GYŐZELEM

KOCSIS MÁTÉ A BUDAPESTI 
6. VÁLASZTÓKERÜLET 
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE

Kocsis Máté, a Fidesz-KDNP jelöltje győzött a budapesti 
6. számú – Józsefváros és Ferencváros egy részét érintő – 
választókerületben az április 8-ai országgyűlési választáson. 
A voksok 98,8 százalékos feldolgozottsága szerint a kerület 
jelenlegi polgármestere a szavazatok mintegy 41 százalékát 
szerezte meg. Kocsis Máté a következő négy évben az 
Országgyűlésben képviseli Józsefvárost, a politikus elmondta: 
Budapesten Józsefvárosban és Ferencvárosban aratták 
a kormánypártok a legnagyobb győzelmet.

de már elindult a saját maga választotta útján. „Együtt fogunk  
ezen az úton végigmenni” – ígérte a kormányfő.
A miniszterelnök köszönetét fejezte ki a választóknak, kü-
lön a Fidesz-KDNP-re szavazóknak, amiért kitartottak az 
elmúlt években. Köszönetet mondott továbbá a külhoni 
magyaroknak, akik „segítettek megvédeni az anyaorszá-
got”, valamint Jaroslaw Kaczynskinek, a lengyel kormány-
zó Jog és Igazságosság (PiS) párt elnöké-
nek és Mateusz Morawiecki lengyel 
kormányfőnek is a támogatásért. 
Emellett megköszönte a Fidesz se-
gítőinek, önkénteseinek munkáját, 
továbbá azoknak is, akik „imád-
koztak értünk és értem”. Végül fele-
ségének, Lévai Anikónak mondott kö-
szönetet.

„Mindent köszönök, Soli Deo gloria” – zárta szavait Orbán  
Viktor, majd a Fidesz és a KDNP vezető politikusai  

a Bálna előtt összegyűlt emberekkel elénekelték a Kossuth-nó-
tát, ezt követően pedig a Himnuszt. A miniszterelnök a Hajrá,  
Magyarország, hajrá, magyarok! köszöntéssel búcsúzott.
 
Több szavazatot kapott a Fidesz, 

mint a parlamenti teljes ellenzék
A Nézőpont Intézet elemzése szerint az 

adatok összesítése alapján elmondha-
tó, hogy a Fidesz-KDNP listája egyedül 
több szavazatot szerzett, mint parla-

menti ellenzéke összesen. Az elemzők azt is 
megállapították, hogy „Magyarország nem 

szakadt ketté, a Fidesz-KDNP Budapesten is 
erős”. A kormánypártok 38,3 százalékot sze-

reztek a fővárosban a listás szavazatokat tekintve, 
ezzel 20 százalékponttal múlták felül a második helye-

zett MSZP-Párbeszédet. Budapesten a harmadik helyen 12,9 
százalékkal a Jobbik futott be.

A 6. VÁLASZTÓKERÜLET EREDMÉNYEI (%)
KOCSIS MÁTÉ 
(FIDESZ-KDNP) 40,83
ARA-KOVÁCS ATTILA (DK) 32,06
DÚRÓ DÓRA (JOBBIK) 12,84 
JAKABFY TAMÁS (LMP), 5,41
BARANYI KRISZTINA (EGYÜTT) 3,19
CSEH KATALIN (MOMENTUM) 2,51
RACSKÓ GÁBOR (MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT) 2,29
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A szemerkélő eső ellenére már szombaton kora délelőtt szép 
számmal érkeztek a családok a megújult Orczy-parkba. Egy 
óriáscsúszda itt, egy ugrálóvár ott, az ember(gyerek) szinte 
nem is tudta, hová menjen először. Az ugrálásban megizzadt 
örökmozgók kézmű-
ves foglalkozások és 
vásári játékok kipró-
bálásával gyűjthet-
tek új energiát, hogy 
feltöltődve a sport-
pályák felé vehessék 
az irányt. Itt külön-
böző labdás, ügyes-
ségi feladatok várták 
őket, illetve a kültéri 
edzőparkban látvá-
nyos bemutatókat is 
láthattak. Az új ko-
sárpályán is lehetett 
játszani, nagy sikert 
aratott a csúszdák-
kal teli, teljesen új 

játszótér, és ingyenesen használható volt a kaland-
park is. 
A Nagyréten felállított színpadon, illetve környé-
kén szintén több program várta a kilátogatókat: 
többek közt Bíró Eszter gyermekkoncertje, a Rend- 
őrségi Oktatási és Kiképző Központ Kutyaveze-
tő-képző és Állatfelügyeleti Központ bemutatója, 
a józsefvárosi Pitypang Tagóvoda néptáncműso-
ra, életmentési bemutató (Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Katasztrófavédelmi Intézet), fellépett az 
MH Veszprém Légierő Zenekar és volt katonai test-
nevelés bemutató (Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
Hadtudományi és Honvédtisztképző Kar) is. 

Újra élettel telt meg szinte az egész Orczy-park: az április 7-ei 
családi napon rengetegen látogattak el a megújult, 26 hektárosra 
bővült közparkba. Unatkozó gyermekarcot nemigen lehetett 
látni, szegény anyukák és apukák – nem is beszélve a  nagy-
szülőkről – alig győzték az iramot, annyi helyre húzták 
tovább és tovább őket a lelkes, fáradni nem akaró gyerkőcök. 
A gyerek- és sportprogramok, ügyességi feladatok, koncertek mellett 
kutyás és életmentési bemutatók is sorakoztak a kínálatban.

ÜGYESSÉGI FELADATOK, SPORTBEMUTATÓK, KONCERTEK ÉS KÜRTŐSKALÁCS

CSALÁDI NAP A MEGÚJULT 
ORCZY-PARKBAN
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Napközben a felnőttek, pálya-
választás előtt állók szervezett 
túrákon tekinthették meg a 
Ludovika Egyetemi Campus 
új épületeit, ismerhették meg 
oktatási rendjét.

Reszket a Hold a tó vizén…
Legutoljára talán a Csinibaba című filmben láthattunk csó-
nakázókat az Orczy-park kis taván. A családi napon sokan 
kipróbálták ezt az élményt is, és mondhatjuk, a legtöbben 
ügyesebbek voltak, mint szegény Boston Cézárja, amikor 

Olgicskát elvitte pár körre, 
hogy együtt szeljék a habokat. 
(Már szinte csak Simon bá’ hi-
ányzott, amint végre megpör-
geti maga körül a megöregedett 
Benedeket.) A felújított tó mel-
lett egy kis kávézó is helyet ka-
pott, ahol meg lehetett pihenni 
a vásári forgatag után és a csó-
nakázás előtt. Egyéb gasztro-
nómiai élményekre egyébként 
több helyen is be lehetett fizet-
ni, és kézműves hamburger ide, 

kürtőskalács oda, a legnagyobb sor a lángososnál állt. 
A változatos családi nap – amelyet végül az eső megkímélt –  
Marót Viki és a Nova Kultúr Zenekar koncertjével, illetve 
a tó közelében kialakított, látványos – többször előadott – 
fényjátékkal zárult.� N.M.

Budapesten az első Kossuth-szobrot 1927-ben emelték, 
amely Horvay János alkotása volt. Ezt azonban 1951-ben 
lebontották, mert nem találták a kor szellemiségéhez mél-
tóan eléggé lelkesítőnek. Helyére Kisfaludi Strobl Zsigmond 
Kossuth Lajos szobrát állították. A mellékalakokat Kocsis 
András és Ungvári Lajos mintázták. Ám az idők változnak, 
és a Horvay által készített eredeti, igényes és egyedi látásmó-
dú alkotás másolatát 2015-ben újra felállították a Kossuth té-
ren, így Kisfaludi Strobl és munkatársai művét 2017-ben az 
Orczy-parkba szállították, ahol új otthonra lelt. 
A monumentális főalak: Kossuth Lajos áll elöl, a régihez ké-
pest jóval alacsonyabb talapzaton. Jobb kezével – felhívó és 
toborzó mozdulattal – határozottan és lendületesen előre 
mutat. Viselete a kor divatját követi, híres kalapját bal ke-
zében tartja. A mellékalakok csoportosítása is megváltozott. 
Láthatjuk a nép képviselőit: egy paraszti ruhában öltözött 

figura lendületesen lép előre, mellette feltűrt ujjú ingben, pus-
kával a kezében egy munkás, és megjelenik egy Petőfi-arcú 
fiatal férfi is, hiszen a Rákosi-kor Petőfi és Kossuth kultuszá-
nak időszaka volt. Látható még egy idős apa a honvéd fiával 
és természetesen nem maradhat el az anya a gyermekével 
sem, aki a harcba induló férfiakat búcsúztatja. A szoborkom-
pozíció alakjainak mintázása, különösen a mellékalakoknál 
kínosan precíz, a szocreál elvárását és igényét hordozza, de 
ne felejtsük el, hogy a művet 1952-ben állították fel. Az alko-
tás jó helyre került, hiszen a park többi szobra más-más ízlést 
és világot jelenít meg, így a látogatók több korszak művésze-
téről is képet kaphatnak.

Ludmann Mihály, művészettörténész

RÉGI-ÚJ ISMERŐS AZ ORCZY KERTBEN

KISFALUDI STROBL KOSSUTH- 
SZOBRA JÓZSEFVÁROSBAN

1849. április 14-én a debrecenbeni Nagytemplomban 
kimondták a Habsburg-ház trónfosztását és Kossuth 
Lajost kormányzóvá választották. Ennek emlékét az 
1914-ben felavatott, a templom előtti téren álló szo-
borcsoport őrzi. Ám nem ez volt az első, a kormányzót 
ábrázoló mű hazánkban, mert Kossuth 1894-ben be-
következett halála után már szép számú emlékművet 
állítottak fel addig országszerte.

K
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A józsefvárosi rendőrkapitányság dolgozóival telt meg  
a Polgármesteri Hivatal április 5-én. Az ünnepi eseményen 
részt vett Sántha Péterné alpolgármester, Danada-Rimán 
Edina jegyző, Zentai Oszkár, az Emberi Erőforrás Bizottság 
elnöke és Teszársz Károly, a Józsefváros Közbiztonságáért 
Közalapítvány kuratóriumának elnöke. 
Az ünnepségen Kocsis Máté köszöntötte a megjelenteket.  
A polgármester hangsúlyozta: az önkormányzat és a rend- 
őrség jó együttműködése nemcsak azon alapszik, hogy 
Józsefváros eszközökkel segíti a rendőri munkát, hanem az 
elmúlt időszak kiemelkedő teljesítményeit is igyekszik elis-
merni. Kocsis Máté emlékeztetett: az év eleji rendőrségi be-
számoló kiváló eredményei bizalomra adnak okot, „és talán 
ez a kitüntetés is inspirálja majd az önök munkáját, hogy  

a jövőben is hasonlóan jó eredményeket 
tudjanak elérni” – tette hozzá. „Bízom 
benne, hogy az a tendencia, ami a köz-
biztonság javulását illetően megindult, 
az idei esztendőben is folytatódik majd” 

– emelte ki Kocsis Máté. A polgármester 
megköszönte a kerületi lakosok és az ön-
kormányzat nevében a rendőrök munkáját, 
mint fogalmazott: „Józsefváros egyre rende-
zettebb, egyre biztonságosabb”.

Példaértékű eredmények
„A kerületi rendőrkapitányság évről 
évre jobb teljesítményt nyújt, a ke-
rületi lakosok egyre nagyobb bizton-
ságban érezhetik magukat” – kezd-
te pohárköszöntőjét Sára Botond.  
Az alpolgármester úgy folytatta: fon-
tos a folyamatosan javuló tendencia, 
de emlékeztetett, hogy az eredmények 
megtartása is komoly erőfeszítésbe 
kerül, „hiszen ahol most tartunk, 

 az az elmúlt évek eredményeihez képest példaértékű”. 
Sára Botond kitért arra is, hogy lehetőségeikhez mérten 

a jövőben is igyekeznek segíteni a rendőrség munkáját.  
Az alpolgármester gratulált a kitüntetetteknek, és 

azt kívánta, hogy legyenek példaképei  
a munkatársaiknak.
Az elismeréseket Kocsis Máté polgár-

mester, Bucsek Gábor vezérőrnagy, Budapest 
rendőrfőkapitánya és Molnár Gábor alezredes, 
józsefvárosi rendőrkapitány adták át.� B.R.

Kerületünk közbiztonságáért kifejtett áldo-
zatos tevékenységük elismeréseként adták át 
a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányság 
hetvenegy dolgozójának az önkormányzat 
által alapított „Józsefváros rendjéért” kitün-
tetéseket. A Polgármesteri Hivatal díszter-
mében április 5-én megtartott ünnepségen 
Kocsis Máté megköszönte a kiemelkedő ren-
dőri teljesítményeket, és reményét fejezte ki, 
hogy a jövőben is folytatódik a közbiztonság 
javulása Józsefvárosban.

ÁTADTÁK A „JÓZSEFVÁROS RENDJÉÉRT” ELISMERÉSEKET

KOCSIS MÁTÉ: JÓZSEFVÁROS 
EGYRE RENDEZETTEBB, BIZTONSÁGOSABB

Amennyiben szeretne értesülni a kerületünkben történt eseményekről, legfontosabb információkról, de nincs ideje végigböngészni  
a honlapot, iratkozzon fel a Józsefvárosi Hírlevélre. A www.jozsefvaros.hu oldalon, a lap tetején, a Hírlevél menüpontra kattintva  
mindössze pár másodperc alatt regisztrálhat.

HÍRLEVÉL JÓZSEFVÁROS
 LEGFONTOSABB ESEMÉNYEIRŐL

A HÉT AKTUALITÁSAI ›››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››››

A Józsefvárosi Hírlevél hetente egyszer érkezik a legfontosabb, legérdekesebb helyi hírekkel.
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„2013-ban a Fővárosi Önkormányzat és Józsefváros önkor-
mányzata közösen döntött arról, hogy a cigány származású 
muzsikusok emlékének megőrzéséért közterületet nevez el és 
emlékhelyet állít” – mondta Tarlós István ünnepi beszédében. 
A főpolgármester hozzátette: a Romák Világnapja alkalmából 
a főváros és Józsefváros együttműködésével újabb két dom-
bormű kerül ma a hallhatatlan muzsikusok Pantheonjába.

Tarlós István beszédében úgy fogalmazott: „a cigányzene 
természete szerint a lélekhez szól”. Mint mondta: nem be-
szélhetünk a hagyományos magyar zenéről, népdalról anél-
kül, hogy ne szólnánk hangsúlyozottan a cigányzenészek 
szerepéről. Történelmi visszatekintésében a főpolgármester 
beszélt arról, hogy az 1848–1849-es szabadságharc alatt hi-
vatalos cigányokból álló zenekarok kísérték a magyarokat a 
harcmezőkre, lelkesítő dalokat játszva a katonáknak. Azt kö-
vetően pedig „a magyar emberek egy része – mivel beszélni 
nem lehetett róla – bor és cigányzene mellett siratta a hazát”. 
Tarlós István kiemelte: „a cigányzenészek nélkülözhetetle-
nek voltak a magyar nóták, dalok elterjedésében, szakmai 
tudásukon keresztül vált a magyar nóta a verbunkos méltó 
folytatásává”. Napjainkban a cigányzenészek körében is je-
lentős zenei stílusváltás zajlik, egyre több cigány származású 
zenész van a komolyzene és a jazz világában, egyre népsze-
rűbbé válnak az autentikus cigány népzenét játszó együttesek 
is – fejtette ki. A cigánymuzsikusok mindig is a társadalom 
megbecsült tagjai voltak.  „Nem kétséges, hogy a cigányság 
zenei hagyománya része a magyar és az egyetemes kultúrá-
nak” – emelte ki Tarlós István.

Páratlan kulturális örökség
A főpolgármester köszönetet mondott Kocsis Máté polgár-
mesternek és a Józsefvárosi Önkormányzatnak, hogy az utób-
bi évtizedben emléket állított a kerületi kötődésű muzsikus 

cigány dinasztiák kiváló tagjainak. Kocsis Máté kiemelte: 
büszke arra a páratlan zenei és kulturális örökségre, ame-
lyet a cigánymuzsika jelent, és ennek képviselőit igyekeznek 
évről évre megbecsülni. Ezúttal is azoknak a világhírű mu-
zsikusoknak állítottak emléket, akik meghatározó alakjai a 

hazai cigányzenének – muta-
tott rá a kerület vezetője, aki 
a magyar kultúra elválaszt-
hatatlan részeként jellemezte 
a cigányzenét.
Az ünnepségen jelen volt 
Sántha Péterné és Sára Bo-
tond alpolgármester, Ben-
ga-Oláh Tibor, a Józsefvárosi 
Roma Önkormányzat elnöke, 
Raduly József, a Művészeti, 
Oktatási, Kulturális, Közéle-
ti Alapítvány elnöke, Kathy- 

Horváth Lajos, a Fővárosi Roma Oktatási és Kulturális Köz-
pont igazgatója, Kállai Kiss Ernő Kossuth-díjas klarinétmű-
vész és Illyés Antal szobrászművész, az emlékművek alko-
tója. Az ünnepségen a Józsefvárosi Cigányzenekar, valamint 
Gerendás István vezetésével a Rajkó Művészegyüttes tagjai 
játszottak cigánymuzsikát.� B.R.

A Romák Világnapja alkalmából április 7-én újabb két 
domborművet avattak fel a Baross utcánál található 
Muzsikus cigányok parkjában. Oláh László és Farkas 
Gyula cigányprímások emlékművét Tarlós István fő-
polgármester és Kocsis Máté polgármester leplezte le.  
Tarlós István beszédében kiemelte: nem kétséges, hogy a 
cigányság zenei hagyománya része a magyar és az egye-
temes kultúrának.

EMLÉKMŰ OLÁH LÁSZLÓ 
ÉS FARKAS GYULA PRÍMÁSOKNAK

ÚJABB DOMBORMŰVEKET 
AVATTAK A MUZSIKUS 
CIGÁNYOK PARKJÁBAN

Az április 7-én avatott 
új domborművek

Farkas Gyula „Faresz” (1925–1990)
A Rajkó Zenekar alapító művészeti 

vezetője és zenepedagógusa, 
aki az ország cigány muzsikusainak 

több generációját nevelte. 
A Rajkó-módszer elnevezésű tanítási 
gyakorlata az UNESCO szellemi kul-

turális örökség jó gyakorlatok nemzeti 
nyilvántartásában elismert érték.

Oláh László (1924–1996)
A cigányprímás korának kiemelkedő 

muzsikusa, aki zenei stílusával, 
életvitelével követendő példát adott 

a cigánymuzsikusok új generációjának.

777
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A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a 
továbbiakban: Nkt.) 8. § (1) bekezdése szerint az óvoda a 
gyermek hároméves korától (kivételesen fél évvel korábban) 
az általános iskolai tankötelezettség kezdetéig nevelő in-
tézmény. A nevelési-oktatási intézmények működéséről és 
a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. 
(VIII.31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 12.§-
ában foglaltak szerint az óvodai nevelés a gyermek neve-
léséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló 
foglalkozások keretében folyik. A gyermek abban az évben, 
amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, 
a nevelési év kezdő napjától (szeptember 1-től) óvodaköteles, 
azaz legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz 
részt, melynek teljesítéséért a szülő (törvényes képviselő) fe-
lelős. A jegyző a szülő (törvényes képviselő) kérelmére és az 
óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek 
jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évnek az augusz-
tus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti 
felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel 
alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek ki-
bontakoztatása, sajátos helyzete indokolja /Nkt. 8. § (2), 72. 
§ (1) b) pont/. 
Nevelési év: szeptember 1-jétől a következő év augusztus 31-
éig tartó időszak /Nkt. 4.§ 19. pont/.

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat 
fenntartásában lévő óvodákban az 
óvodai jelentkezés ideje: 2018. május 7–11. 

A szülő (törvényes képviselő) a fenti időpontban köteles be-
íratni a 3. életévét 2018. augusztus 31. napjáig betöltő gyer-
mekét az óvodába. A szülőnek (törvényes képviselőnek) 2018. 
május 26. napjáig írásban értesítenie kell a jegyzőt (Danada-
Rimán Edina, 1082 Budapest, Baross u. 63–67.), ha gyermeke 
külföldön fog óvodába járni. A szülő (törvényes képviselő) 
2018. április 20. napjáig írásban kérheti a jegyzőtől gyerme-
ke felmentését a kötelező óvodai nevelésben való részvétel 
alól. 
Az óvodai jelentkezés nem jelenti az óvodába történő auto-
matikus felvételt. A gyermeket elsősorban abba az óvodába 
kell felvenni, átvenni, amelynek körzetében lakik, vagy ahol 
a szülője (törvényes képviselője) dolgozik. A felvételről, át-
vételről az óvoda vezetője dönt. Az óvoda köteles 
felvenni azt a gyermeket, aki életvitelszerűen az 

óvoda körzetében lakik (a továbbiakban: kötelező felvételt 
biztosító óvoda).  /Nkt. 49. § (1)-(3) bekezdés/ Életvitelszerű 
ott lakásnak minősül, ha a gyermek a kötelező felvételt biz-
tosító óvoda körzetében található ingatlant otthonául hasz-
nálja, és az ilyen ingatlan lakóhelyeként, vagy tartózkodási 
helyeként van nyilvántartva /Rendelet 20. § (9) bekezdés/.  
A szülő (törvényes képviselő) gyermeke adottságainak, ké-
pességeinek, érdeklődésének megfelelően, saját vallási, világ-
nézeti meggyőződésére, nemzeti hovatartozására tekintettel 
szabadon választhat óvodát /Nkt.72. § (2) bekezdés/.

Az óvodai jelentkezéshez 
(beiratkozáshoz) szükséges 
dokumentumok:
• �a gyermek születési anyakönyvi kivonata 
• �a gyermek TAJ-kártyája és oltási könyve 
• �a gyermek lakcímkártyája 
• �a szülő (törvényes képviselő) lakcímkártyája 
• �nem magyar állampolgár gyermek Magyarország területén 

való tartózkodás jogcímét igazoló és a tartózkodásra jogo-
sító okirata 

• �sajátos nevelési igényű gyermek esetén szakértői bizottság 
szakértői véleménye. 

Az óvodák felvételi körzetei 
megtekinthetők az alábbi 
honlapokon: www.jozsefvaros.hu, 
www.08egyesitettovoda.hu

A Napraforgó Egyesített Óvoda az integráltan nevelhető  
sajátos nevelési igényű gyermekek nevelését az alábbiak sze-
rint látja el: 
mozgásszervi fogyatékos (TÁ-TI-KA és Virágkoszorú 
Tagóvoda)
érzékszervi (látási) fogyatékos (Csodasziget és 
Hétszínvirág Tagóvoda),
érzékszervi (hallási) fogyatékos (Pitypang 
és Százszorszép Tagóvoda),
enyhe értelmi fogyatékos (Csodasziget, 
Napsugár és Szivárvány Tagóvoda),

beszédfogyatékos (Napraforgó (szék-
helyóvoda), Csodasziget, 

Hétszínvirág, Katica, 

H I R D E T M É N Y
a 2018/2019. nevelési évre szóló 

óvodai beiratkozáshoz
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Mesepalota, Napsugár, Szivárvány és Várunk Rád 
Tagóvoda),
halmozottan fogyatékos enyhe értelmi és beszédfogyatékos 
(Csodasziget, Napsugár és Szivárvány Tagóvoda),
halmozottan fogyatékos érzékszervi (látási) és beszédfogya-
tékos (Csodasziget és Hétszínvirág Tagóvoda),
halmozottan fogyatékos érzékszervi (látási), enyhe értelmi 
és beszédfogyatékos (Csodasziget Tagóvoda),
autizmus spektrum zavar (Kincskereső Tagóvoda),
egyéb pszichés fejlődési zavar (súlyos tanulási, figyelem- vagy 
magatartásszabályozási zavar) (minden tagóvoda). 
Óvodai nevelés keretében magyar nyelven roma kulturális 
nevelést végez: Napraforgó (székhelyóvoda), Csodasziget, 
Gyerek-Virág-, Hétszínvirág, Katica, Kincskereső, Mese- 
palota, Napsugár, Százszorszép, Szivárvány, TÁ-TI-KA, 
Várunk Rád és Virágkoszorú Tagóvoda. 

Az óvoda vezetője a 2018/2019. nevelési évre szóló felvételi 
kérelmek elbírálásáról hozott döntését 2018. június 12-ig 
írásban közli a szülőkkel (törvényes képviselőkkel). 

A jogorvoslati eljárás szabályai: az óvoda döntése ellen jog-
szabálysértésre, az intézmény belső szabályzatának megsér-
tésére vagy érdeksérelemre hivatkozással a szülő (törvényes 
képviselő) a közléstől (illetve attól a naptól, amikor tudomá-
sára jutott) tizenöt napon belül eljárást megindító kérelmet 
nyújthat be az óvodavezetőnél. Az óvodavezető az eljárást 
megindító kérelmet az ügy összes iratával a fellebbezési 

határidő leteltét követően – elbírálás céljából – megküldi  
a fenntartó önkormányzat nevében másodfokon eljáró jegy-
zőhöz. A szülő (törvényes képviselő) a másodfokú döntést 
a közigazgatási ügyben eljáró bíróság előtt megtámadhatja 
a közléstől számított 30 napon belül, a keresetlevelet a bí-
róságnál kell benyújtani jogszabálysértésre, érdeksérelemre 
hivatkozással. /Nkt. 37-39. §/ 

Az óvodáztatási kötelezettség nem 
teljesítése esetén alkalmazható 
jogkövetkezmények:
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete 
vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az óvodába 
nem íratja be, szabálysértést követ el.

Ha az óvodaköteles gyermek egy nevelési évben öt nevelési 
napnál többet mulaszt igazolatlanul, az óvoda vezetője érte-
síti a gyermek tényleges tartózkodási helye szerint illetékes 
gyermekjóléti szolgálatot, ha a gyermek igazolatlan mulasz-
tása eléri a tíz nevelési napot, akkor tájékoztatja az általános 
szabálysértési hatóságként eljáró járási hivatalt, ha a gyer-
mek igazolatlan mulasztása eléri a húsz nevelési napot, akkor 
értesíti az illetékes gyámhatóságot. 

Budapest, 2018. március 28.     
dr. Kocsis Máté

polgármester

Óvodánk programja a Komplex Prevenciós Óvodai program, amely-
nek szellemében mindennapi életünk legfontosabb tevékenységei a játék,  
a mozgás, és a játékba integrált egyéni fejlesztés. Differenciált bánásmódunk 
lehetőséget ad a tehetségek kibontakoztatására és az esélyegyenlőség meg-
valósítására. Óvodánkban lehetőség van sószoba látogatására, valamint 
tornatermünkben fakultatív programokon vehetnek részt az óvodások. Az 
udvarunkon található ovi-foci pálya számos mozgásos tevékenységre ad 
lehetőséget. Fontosnak tartjuk az együttműködést a családdal, a jó kapcsolat folyamatos fenntartását.
Nyílt nap: 2018. április 24., 9:30–11:30

Napraforgó Egyesített Óvoda
Cím: 1084 Bp., Tolnai Lajos utca 7–9. • Tel.: 303–5197
web: www.08egyesitettovoda.hu

Mindhárom csoportunk osztatlan életkorú, ami lehetőséget biztosít arra, hogy 
testvérek együtt lehessenek az egész nap folyamán. Hagyományosan együtt ün-
nepeljük a karácsonyt, a gyermeknapot, és ettől az évtől kezdődően a farsangi 
mulatságon is aktívan részt vehetnek a szülők. Epochális jellegű programmal 

dolgozunk, ami 3 hetes ciklusok váltakozását jelenti. Nagy hangsúlyt fektetünk 
a mozgásfejlesztésre, folyamatosan bővítjük eszközparkunkat, és kiemelten támogatjuk a szabad játék megvalósulását. 
Külön programjaink minden évben a szülők igényeinek megfelelően alakulnak: ebben az évben angol és kézműves 
foglalkozást indítottunk.
Nyílt nap: 2018. április 24., 9:00–11:30

Csodasziget Tagóvoda
Cím: 1083 Bp., Tömő u. 38/a. 
Tel.: 323–1296, 333–4532 • web: www.08egyesitettovoda.hu
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A Napraforgó Egyesített Óvoda Virágkoszorú Tagóvodája 2017. augusztus 
1-től működik. Két tagóvoda, a régi Gyerekvirág és a Koszorú egyesítéséből 
jött létre a Muzsikus cigányok parkjánál. Óvodásaink személyiségfejlesztését 
az egészséges életmódra nevelésen keresztül valósítjuk meg, amely magában 
foglalja az egészségnevelő magatartás kialakítását, az életre való testi-, lelki-, 
szociális felkészítést, a környezettel való harmonikus együttélést. Sokszínű 
programjaink eredményeként óvodásaink testileg, lelkileg egészségesen fejlődnek, 
és sikeresen helytállnak az iskolai életben.
Nyílt nap: 2018. április 16–17., 8:00–10:00

Virágkoszorú Tagóvoda
Cím: 1083 Bp., Baross u. 91. • Tel.: 333–5592
web: www.08egyesitettovoda.hu

Intézményünk négy csoporttal működik. Óvodánkban osztatlan életkorú 
csoportokban folyik a nevelő munka, a tapasztalatszerzésen alapuló játékos 
tanulás. Ennek érdekében sokat visszük a gyermekeket sétálni, kirándulni, 
színházba, múzeumba. Pedagógiai programunkat a Komplex Prevenciós 
Óvodai Programra építve dolgoztuk ki. Nagy hangsúlyt fektetünk a moz-
gásfejlesztésre. Fő feladatunknak tekintjük a gyermeki személyiség fejlesz-

tését, a hátránykompenzációt és a tehetségek fejlesztését. Óvodánk jól felszerelt: tornaszoba, 
sószoba, fejlesztő szoba, zárt udvar, fedett szín, színvonalas fejlesztő játékok várják a gyermekeket.
Nyílt nap: 2018. április 19., 9:00–11:00

Várunk Rád Tagóvoda
Cím: 1086 Bp., Csobánc u. 5. • Tel.: 334–0569, 323–1319
web: www.08egyesitettovoda.hu

Négycsoportos óvodánk 100 gyermek befogadására alkalmas. A 3–7 
éves korosztály igényeinek megfelelő eszközellátottsággal rendelke-
zünk. A gyerekek eredményes mozgásfejlődését segíti jól felszerelt tor-
natermünk, tágas udvarunk. Sószobánk a gyerekek egészségének vé-
delmét szolgálja. 
Nevelési célunk: sokoldalú képességfejlesztéssel, a játék, a művészetek 
és a mozgás eszközén keresztül, alkalmazásképes tudás biztosításával 
hozzájárulni az egyéni képességek kibontakozásához, az egész személyiség fejlesztéséhez. Nevelő munkánkban 
kiemelt szerepet kap az érzelmi és vizuális nevelés, valamint a mozgásfejlesztés.
Nyílt nap: 2018. április 24., 10:00–11:00

Gyerek-Virág Tagóvoda
Cím: 1082 Bp., Baross u. 111/b.
Tel.: 334–3920, 323–1295 • web: www.08egyesitettovoda.hu

Négy csoportban, felmenő rendszerben, életkorilag osztottan (kis-, kö-
zépső és nagy csoport) szerveződve biztosítjuk 87 gyermek óvodai életét. 
Intézményünk a gyermekek komplex személyiségfejlesztését valósítja 
meg a Szín – Játék – Alkotás pedagógiai részprogrammal, amely szer-
ves részét képezi a kerületi, összevont óvodákban érvényes Napraforgó 
Egyesített Óvoda pedagógiai programjának. Nevelőmunkánkat fejlesz-
tőpedagógus segíti, a mozgásfejlesztés fontosságát tartva szem előtt.

Nyílt nap: 2018. április 23–24., 9:00–11:30

Hétszínvirág Tagóvoda
Cím: 1081 Bp., Kun u. 3. • Tel.: 323–1321, 313–8439
web: www.08egyesitettovoda.hu
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Nevelésünkben nagy hangsúlyt kap az integráció, valamint a tehetséggondo-
zás. E munkánkat segíti a tudatosan felszerelt tornaterem, az EU-szabványnak 
megfelelő, gondozott kert, az ovi-foci és kosárlabdapálya, illetve a jó minőségű 
fejlesztőjátékok, eszközök magas száma. Fontosnak tartjuk az egészséges élet-
módra nevelést, ezért szülői igények alapján lehetőséget teremtünk különbö-
ző sporttevékenységekre, mint az úszás, korcsolya, futball, rock-and-roll. Az 
egészség megőrzése céljából sószoba is van óvodánkban. Gyermekcsoportja-
ink vegyes életkorúak.

Az egyemeletes épület 5 csoportjában (vegyes életkorú csoportokban)  
100 gyermek tölti vidám mindennapjait. Udvarunkon mozgásfejlesztő eszkö-
zök és nagy homokozó biztosítja a játék, a rendszeres testedzés lehetőségét.  
A Napraforgó Egyesített Óvoda Pedagógiai Programja és a Kincskereső Nép-
hagyományőrző Programunk az érzelmi nevelésre építve aktív együttműkö-
dést kíván szülőtől, pedagógustól és gyermektől egyaránt. Az életkori sajá-

tosságok figyelembevételével valósítjuk meg a gyermekek harmonikus személyiségfejlesztését,  
az életre való testi, lelki és szociális felkészítést, mely biztosítéka a zavartalan iskolakezdésnek.
Nyílt nap: 2018. április 23., 8:00–10:00

Katica Tagóvoda
Cím: 1089 Bp., Vajda Péter u. 37–39. • Tel.: 323–1312, 314–0184
web: www.08egyesitettovoda.hu

Kincskereso Tagóvoda
Cím: 1089 Bp., Bláthy Ottó u. 35. • Tel.: 323–1318, 210–5960
web: www.08egyesitettovoda.hu

Várunk Rád Tagóvoda
Cím: 1086 Bp., Csobánc u. 5. • Tel.: 334–0569, 323–1319
web: www.08egyesitettovoda.hu

Mesepalota Tagóvoda
Cím: 1085 Bp., Somogyi Béla u. 9–15. • Tel.: 317–3167 
web: www.08egyesitettovoda.hu

128 gyermeknek tudunk ellátást biztosítani öt gyermekcsoportban, melyek tá-
gasak, jól felszereltek, környezeti blokkjainkhoz illeszkedően dekoráltak, és a 
témafeldolgozásoknak megfelelően változnak év közben. Azoknak a gyerme-
keknek ajánljuk óvodánkat, akik szüleik nélkül sem idegenkednek a tömegköz-
lekedéstől, az épületen kívüli programoktól, és a nevelési évenként szervezett, 
életkorokhoz igazított csoportba osztástól. Mindennapjaink meghatározója a környezet tevékeny 
megismerése, helyszíni élményekkel. Szülői igényekhez igazítottan, változatos külső szervezésű 
programokkal (úszás, foci, játékos angol, tánc, stb.) is színesítjük a személyiség kibontakoztatását.
Nyílt nap: 2018. április 17., 9:00–11:00

Négy csoportban fogadjuk a gyermekeket. A Komplex Prevenciós Óvo-
dai Program alapján kiemelt területünk a mozgás, mivel a mozgáson, 
és a mozgás közben felvett ingereken keresztül tapasztalják meg a gyer-
mekek a világot, és fejlődnek értelmi képességeik. Fejlesztő szemléle-
tű nevelőtestület vagyunk, több fejlesztőpedagógus és mozgásfejlesztő 
végzettségű óvodapedagógus támogatja a hozzánk járó gyermekeket 
személyre szabottan, igényeiknek megfelelően. Célunk, hogy gyerme-

keink személyiségének kiteljesedését belső aktivitásból fakadó tevékenységigény motiválja, hogy a későbbiekben,  
az iskolában a tevékenység öröme és a tudásvágy késztesse őket az ismeretek megszerzésére.
Nyílt nap: 2018. április 26., 9:30–11:00

Napsugár Tagóvoda
Cím: 1086 Bp., Dankó u. 31. 
Tel.: 314–2286, 323–1317 • web: www.08egyesitettovoda.hu

JÓZSEFVÁROS | A VIII. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT INGYENES LAPJA

N NEVELÉS

11



M MOZAIK

Ünnepélyes keretek között lerakta a leendő Cziffra Központ 
alapkövét március elsején Balog Zoltán, az emberi erőforrások 
minisztere, valamint Balázs János zongoraművész, az intézmény 
művészeti vezetője Józsefvárosban. A Tavaszmező utca 6. alatt 
megtartott eseményen jelen volt Kocsis Máté, kerületünk 
polgármestere és Sára Botond alpolgármester is.

2017. szeptember 1-től új épületben, hat osztatlan életkorú gyermekekből 
álló csoportban 150 gyermek nevelését látjuk el. Pedagógiai programunk 
két alappillére a néphagyományok éltetése és az egészséges életmódra ne-
velés. A játékos tevékenységeket áthatja a népmese, népi játékok, népzene, 
népi kismesterségek megismerése, a kézműveskedés. Az egészséges életmód 
kialakítása érdekében lehetőséget biztosítunk a gyermekeknek mozgásos 
játékokra, naponta gyümölcsöt, zöldséget fogyasztunk. Egy csoportban magyar 
anyanyelvünk mellett az angol nyelvvel is ismerkedhetnek a gyermekek napi szinten, külön költségtérítés ellenében.
Nyílt nap: 2018. április 17., 9:00–11:30

Pitypang Tagóvoda
Cím: 1087 Bp., Százados út 12–14. • Tel.: 313–5702 
web: www.08egyesitettovoda.hu

Százszorszép Tagóvoda
Cím: 1086 Bp., Szűz u. 2. • Tel.: 323–0834, 333–8173
web: www.08egyesitettovoda.hu

Pedagógiai alapelveinknek megfelelően azon fáradozunk, hogy minden 
hozzánk járó gyermeknek derűs, nyugodt, biztonságot nyújtó légkört 
biztosítsunk. Csoportszobáink esztétikusak, jól felszereltek. Udvaraink, 
bár nem nagyok, sokféle mozgásos tevékenység feltételeit biztosítják. Az epochális rendszerű óvodai nevelési prog-
ramot választottuk, melynek lényege, hogy a matematikai és a környezetismereti ciklusok 3 hetente váltják egymást.  
A mozgásfejlesztésre, az egészséges életmód alakítására is nagy hangsúlyt fektetünk. Arra törekszünk, hogy az óvo-
dáskor végére minél sokoldalúbb, egészséges személyiségekké váljanak a gyermekek.

A jól felszerelt ötcsoportos óvodában 125 gyermek elhelyezésére 
van lehetőség. Önállóan gondolkodó, kreatív, kiegyensúlyozott, 
életkedvvel teli, de az ésszerű korlátozásokat betartani tudó gyer-
mekeket nevelünk. Elsődlegesnek tartjuk az alapképességek (moz-
gás, kézügyesség, egyensúlyérzék, ritmusérzék, zenei képességek), 
valamint a különböző nevelési (anyanyelvi, érzelmi, értelmi, eszté-
tikai és erkölcsi) területek fejlesztését. Fontosnak tartjuk a szülők-

kel való együttműködést és a kapcsolattartás fejlesztését közös programokkal (nyílt nap, ünnepek, játszódélután, stb).
Nyílt nap: 2018. április 11., 10:00–11:30

Szivárvány Tagóvoda
Cím: 1083 Bp., Szigony u. 18. 

Tel.: 313-9848, 790-5822
web: www.08egyesitettovoda.hu

TÁ-TI-KA Tagóvoda
Cím: 1088 Bp., Rákóczi út 15. • Tel.: 338–4840, 338–4771 
web: www.08egyesitettovoda.hu

Két épületben, hat homogén csoportban (kicsi, középső és nagycsoport)  
140 gyermeket nevelünk. A helyi sajátosságokat figyelembe véve a Komplex Pre-
venciós Óvodai Programot alkalmazzuk a gyermekek sokoldalú fejlesztéséhez, 
képességeik kibontakoztatásához. Pedagógiai programunk a gyermekek legfőbb 
tevékenységére, a mással nem helyettesíthető játékra, mozgásra és a környezeti 
nevelésre épül. Óvodánkban sószoba is található, mely fontos szerepet tölt be 

a kisgyermekkori légzőszervi megbetegedések megelőzésében és kezelésében. Udvarunkon helyet kapott 
egy ovi-focipálya, ezzel is színesítve a mozgás lehetőségeit.
Nyílt nap: 2018. április 26., 9:00–11:30
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Hetvenkilenc éve él Józsefvárosban, 
mondhatjuk, hogy a legtöbb emléke ideköti?

Itt születtem, édesanyám ebben a lakásban nevelt fel, amely-
ben most is élek, az Üllői út és a József körút sarkán. A Práter 
utcai Általános Iskolában kezdtem az iskolás éveimet, majd 
a Fazekas Mihály Gimnáziumban folytattam a tanulmánya-
imat. Az iskolával szemben volt a Vörös Meteor sportpályája, 
az itt látott mérkőzések hatására választottam a kézilabdát. 
Két barátnőmmel a Budapesti Spartacus edzéseit kezdtem el 
látogatni, körülbelül 14–15 évesen. 

Kapus lett, miért ezt a posztot választotta?
A csapat kapusa az egyik edzés előtt megbetegedett, és kel-
lett valaki, aki nem félt a kemény 
lövésektől. Az edző engem jelölt 
ki. Nem bántam meg, igaz, minden 
edzés után kék-zöld foltokkal men-
tem haza. De ma is azt mondom, 
életem egyik legjobb döntése volt. 
Imádtam, és a mai napig imádom 
ezt a sportot. 
 

1956 azonban majdnem 
kettétörte karrierjét…

A Horváth Mihály téren 1956. ok-
tóber 23-án arról beszéltek az emberek, hogy nagy baj van 
a rádiónál. És milyenek a 16–17 éves fiatalok? Félelmet nem 
ismerve, kíváncsian rohantunk, hogy megnézzük, mi zajlik 
ott. Aztán hallottunk egy lövést, majd még egyet, és egyre 
többet. Ekkor már elkezdtünk félni, és futni hazafelé. Ezt kö-
vetően a ház pincéjében töltöttünk hosszú napokat, a házban 
élők mindegyike oda menekült. 

Úgy tudom, meg is sérült…
Egy idősebb férfival a körút másik oldalán lévő vegyesbolt-
ba mentünk át élelemért. Ott találkoztam egy barátnőmmel, 
aki a Postásban kézilabdázott. Lövéseket hallottunk, és a 
férfi, akivel eljöttem, élettelenül feküdt a villamos síneken. 
Nagyon megijedtünk, majd teljes erőnkből elkezdtünk 
futni a házunk irányába. Újra hallottuk a géppus-
ka hangját. A barátnőm egyik fülét vitte el a 
lövedék, nekem pedig a bal lábamba fúródott 
négy golyó. Tudja mi jutott eszembe rögtön? 
Az, hogy miként fogok így pályára lépni és 
védeni?!

Hogyan menekült meg?
A ház pincéjéből rögtön kirohantak hozzánk, és bemene-
kítettek bennünket. A mentők csak másnap tudtak kijönni.  
A kórházba szállítás után rögtön meg is műtöttek, és pár nap 
múlva már ki is engedtek, olyan sok volt a sérült. Hazaérve 
sírva fakadtam: negyedik emeleti lakásunkat szétlőtték.  
A romokon feküdtünk édesanyámmal, aki megpróbált en-
gem kiszöktetni az országból, Németországban élő rokonok-
hoz. De a határnál elkaptak, Győrben börtönbe kerültem, 
egy cellában raboskodtam Bilicsi Tivadar színész-énekessel 
és annak feleségével. A pár napig tartó fogság után végül 
nagybátyám visszahozott Budapestre.  

Gondolom, ebben az 
időszakban nem is gondolt 
a kézilabdára…  

Dehogynem! (nevet) Csak az járt a 
fejemben, hogy mikor vehetek újra 
labdát kezembe, de a fájdalom, amit a 
bal lábamban éreztem, sokszor elvisel-
hetetlen volt. Eltelt közel egy év, mire 
újra kimentem a Budapesti Spartacus 
pályájára. Az edzések eleinte szintén 
csak a fájdalmakról szóltak.

A kitartás pedig meghozta a gyümölcsét, 
hiszen jöttek az eredmények. 

Kilencszeres magyar bajnok vagyok – hét alkalommal a 
Budapesti Spartacus, két alkalommal pedig a Vasas színeiben 
szereztem aranyérmet. A legbüszkébb természetesen a világ-
bajnoki első helyezésünkre vagyok: 1965-ben Dortmundban, 
a döntőben Jugoszláviát győztük le. Itthon hősökként fo-
gadtak bennünket, sírtunk örömünkben. Boldoggá tesz az 
is, hogy a Diákolimpián a legjobb kézilabdakapusnak járó 
kitüntetést rólam nevezték el. Karrierem után testnevelő ta-
nárként és edzőként tevékenykedtem, szerettem, a sport kö-
zelében akartam maradni.  

Hogyan telnek egy világbajnok 
nyugdíjas évei?

Minden magyar bajnoki és válogatott mér-
kőzést megtekintek a televízión keresztül. 
Nagyon drukkolok nekik, 53 éve várok 
egy újabb magyar világbajnoki aranyra. 
Remélem, hamarosan ez is eljön.� Sz.N.

A MAI NAPIG IMÁDOM 
EZT A SPORTOT

INTERJÚ GURICSNÉ PÁSZTOR ERZSÉBET 
VILÁGBAJNOK KÉZILABDÁZÓVAL, 
JÓZSEFVÁROS DÍSZPOLGÁRÁVAL

Guricsné Pásztor Erzsébet válogatott kézilabdázó, edző 1939-ben 
született Józsefvárosban, és azóta is itt él. Életének szinte minden 
fontos állomása a kerülethez köti: iskolai éveit kerületünkben 
töltötte, sportpályafutása is itt kezdődött el. 1956-ban négy golyó 
találta el a lábát, ennek ellenére kilenc alkalommal nyert magyar 
bajnokságot, 1965-ben pedig a dortmundi világbajnokságon 
aranyérmet szerzett. A róla elnevezett kitüntetést minden évben 
a legjobb kézilabdakapusnak ítélik oda a Diákolimpián.
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K INTERJÚP PROGRAMAJÁNLÓ

A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIA PROGRAMJAI

Budapest, VIII., József krt. 70.
+36 1 313-9883

Részletes program: 
www.jozsefvarosigaleria.hu

GYEREKPROGRAM
ARANYSZAMÁR SZÍNHÁZ: MESÉK 
A TEJÚTON TÚLRÓL
Időpont: április 13., péntek, 
9.30 és 11 óra – két előadás!
Kalandos utazás nagy óvodá-
soknak és kisiskolásoknak Berg 
Judit könyve alapján. 
A Józsefvárosban élőknek és 
a kerület óvodai, iskolai csoportjainak a gyerekprogram 
díjtalanul látogatható. Előzetes bejelentkezés és egyeztetés: 
billing.gyongyi@galeria.jkn.hu e-mail címen, illetve 
a +36 70 517 4685-ös számon, Billing Gyöngyinél lehet. 

BLUES SZTORI 
T-BONE WALKER ÉS A TEXASI BLUES
Időpont: április 17., kedd, 17 óra
Benkő Zsolt előadásában T-Bone-t az életrajzi 
adatai alapján helyezi el a blues térképén.

KÖNYVJELZŐ VARIETÉ – 
KONCERT
DENNERT ÁRPÁD ÉS A GÁSPÁR KÁROLY TRIÓ 
Időpont: április 17., kedd, 19 óra
Gyémánt Bálint muzsikája a jazz és a kortárs improvizatív 
zene jegyeit viseli magán.

ELŐADÁS – IRODALOM
A VERS EGYKORI ÉS MAI LÉTMÓDJA
Időpont: április 17., kedd, 15 óra 

Kőszeghy Péter irodalomtörténész szerint a XVI–XVIII. századra 
mind Nyugat-Európában, mind Magyarországon a könyvnyomta-
tás hatására megváltozott a vershez, és általában a leírt szöveghez 
való viszony. 

Ingyenes képregényrajzoló kurzus indul 14–18 éves buda-
pesti középiskolásoknak a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 

Központi Könyvtárának 2. szinti Kisgalériájában. 
A program ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

› MIKOR? 2018. április 13-án indul, 3 héten át, pénteki 
napokon, 17–20 óra között.

 KI TARTJA? Macgill Melinda, képgrafikus, animátor. 

✚ HOGYAN LEHET JELENTKEZNI? 
Az egyes alkalmakra külön-külön, online lehet jelentkezni  
a www.fszek.hu oldalon.

Képregényrajzoló kurzus
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Az 1940-ben Makón született, a hatvanas évektől 
Szentendrén élő és alkotó művész korunk egyik 
utolsó polihisztorának is nevezhető, hiszen – bár 
a Magyar Képzőművészeti Főiskola (ma Egyetem) 
festőszakán szerzett diplomát – a festészet mellett 
az új grafikai eljárások egyik első hazai úttörője volt, 
és foglalkozott kerámiával, fotózással és kertművészettel is.
Gulyás Gábor, a szentendrei Ferenczy Múzeumi Centrum 
igazgatója nyitóbeszédében elmondta, Kocsis Imre neve – 
bár művei számos hazai közgyűjteményben megtalálhatók – 

nem került be a nemzetközi kánonba, pedig számos műve 
méltó lenne erre. Művészettörténészeinkre vár a munka, 
amely megismerteti az alkotó életművét határainkon túl 
is, hiszen a hetvenes években készült alkotásai nagyban 
hozzájárultak a pop-art mozgalomhoz, míg a későbbi 

művek izgalmasan 
kapcsolódtak a hiper-
realizmus irányzatá-
hoz. Hozzátette, Ko-
csis igazi mester volt, a szó klasszikus értelmében, aki mint 
a Képzőművészeti Egyetem Képgrafikai Tanszékének tanára 
és később vezetője olyan ragaszkodó tanítványi körrel ren-
delkezett, amely tagjainak későbbi munkásságára jelentős 
hatást gyakorolt.
A kiállítás megnyitóján megjelent Kisfalusi Márta keramikus, 

a művész özvegye is, 
és dalaival közremű-
ködött Faragó Laura, 
Kossuth- és Magyar 
Örökség-díjas ének-
művész, népdaléne-
kes és zenepedagógus, 
aki szoros baráti kap-
csolatot ápol a kép-
zőművész családjával.
� Z.J.

Első állomásként a Tolnay Klári Emlékházat tekintették meg 
Mohorán az utazók. A társaság élvezettel nézegette a színész-
nő életútját bemutató fényképeket, a személyes használati 
tárgyaiból, családi ereklyéiből, nagy sikert aratott színházi 
előadásokat idéző kosztümjeiből álló tárlatot. A kiállítás 
mindenkiben személyes élményeket is ébresztett, hiszen a 
látogatók közül többen még élőben is láthatták Tolnay Klárit. 
Vácon a kirándulók három művészeti és egy tengerészeti 

gyűjteményt is megismerhettek a gyűjtő élményszerű vezeté-
sével. A sok látnivalót követően pedig egy forró kávé mellett 
gyűjthettek energiát a városnézéshez és a Duna-parti sétá-
hoz a helyi Csokizóban. A kirándulást különösen élvezetessé 
tette, hogy Kiss Imre Károly történész-idegenvezető kísérte 
el a csapatot, aki a látnivalókat kultúrtörténeti csemegékkel, 
sajátos humorával és naprakész ismereteivel fűszerezte.

KIÁLLÍTÁSOK ÉS VÁROSNÉZÉS

A Józsefvárosi Galéria tavalyi évben 
Kaposvárra szervezett kirándulása 
olyan nagy sikerű volt, hogy a Galéria 
a klubkártyával rendelkező törzskö-
zönségét idén is egy művészeti túrával 
örvendeztette meg. Április 4-én Vácra 
és környékére látogattak el a klubtagok.

VÁCI KIRÁNDULÁS A JÓZSEFVÁROSI 
GALÉRIÁVAL

 MEGLESNI A VILÁGOT
KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁS 
A JÓZSEFVÁROSI GALÉRIÁBAN

Konklúzió címmel kiállítás nyílt a három eszten-
deje elhunyt Kocsis Imre Munkácsy-díjas grafikus, 
festőművész munkáiból április 6-án a Józsefvárosi 
Galériában. A majd’ egész életművet lefedő, hat év-
tized munkáiból válogató tárlatot a hónap utolsó 
szombatjáig tekinthetik meg az érdeklődők.

A kiállításhoz kapcsolódó program-
ként április 20-án, pénteken 18 órától 

minden érdeklődőt várnak a Józsefvárosi 
Galériában egy filmvetítéssel egybekö-
tött beszélgetésre a művész özvegyével, 

családtagokkal és barátokkal, valamint a 
portréfilm rendezőjével, Erős Péterrel.

K
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Facebook.com/tarsakatelekiterert

A 49 éves L. László józsefvárosi lakásá-
ban rendszeresen árult kábítószereket.  
A fogyasztók csak bekopogtak az ablakon, 
ezzel jelezve vásárlási szándékukat, majd 
az épület kapujához mentek. Fél perces 
várakozás után a férfi ajtót nyitott, és 
beengedte a fogyasztókat, akik pár perc 
elteltével sietősen távoztak. A nyomozók 
L. Lászlót április 4-én a Teleki László 

téren fogták el. Ruhájának 

átvizsgálásakor 14,5 gramm fehér kábí-
tószergyanús anyagot, 12,1 gramm kábí-
tószergyanús növényi származékot és 1,1 
gramm kábítószergyanús fehér anyagot, 
összesen 30 adagnak megfelelő drogot ta-
láltak. A VIII. kerületi rendőrkapitányság 
nyomozói a férfit kábítószer-kereskedelem 
miatt gyanúsítottként hallgatták ki, majd 
őrizetbe vették, és indítványozták előzetes 
letartóztatását. 

A józsefvárosi rendőrök elfogtak egy kábítószer-
kereskedőt, aki az elmúlt időszakban rendszeresen 
árult drogot a lakásán. Elfogásakor 30 adagnak 
megfelelő kábítószer volt nála. A férfit őrizetbe 
vették és előterjesztést tettek előzetes letartóztatá-
sának indítványozására.

ÚJABB KÁBÍTÓSZER-
KERESKEDŐT FOGTAK EL

KOPOGÁS VOLT A JEL

››  Telefont és pénzt rabolt 
egy fiatal páros

A józsefvárosi rendőrkapitányság előterjesztést 
tett a 18 éves N. Zoltán, valamint a 20 éves Sz. 
Tünde előzetes letartóztatásának indítványo-

zására. A páros április 
4-én betörte egy józsef- 
városi lakás ablakát, és 
a bejárati ajtót is több-
ször megrúgták. 

A lakásból kilépő férfit 
előbb késsel megfenye-
gették, majd N. Zoltán 
meg is ütötte. A rablók 
készpénzt és mobiltele-
font valamint tippmix 

szelvényeket vittek el a lakásból. A rendőrök április 9-én 
fogták el és vették őrizetbe a rablókat. 

››  Orgazdánál találták meg 
az ellopott telefont 

Egy fiatal pár azzal fordult a Keleti pályaudvarnál szol-
gálatot teljesítő rendőrökhöz, hogy a táskájukból ellopta 
egy férfi a telefont. A rendőrök a kamerafelvételek alapján 
beazonosították a tolvajt és a helyszínen intézkedés alá 
vonták. A tolvaj – akit lopás miatt előállítottak – elmondta, 
hogy a telefont egy arab férfinek eladta. Az orgazda férfi-
nél – aki ellen eljárás indult – a rendőrök megtalálták az 
ellopott mobiltelefont. 

››  Hamis iratokkal akarta igazolni magát
Közúti ellenőrzés során a rendőrök igazoltattak egy segéd-
motoros kerékpárost. A jármű vietnámi állampolgárságú 
vezetője iratai közül a tulajdonjogot igazoló lap és az útle-
vél más névre volt kiállítva, mint a férfi személyi azonosí-
tásra szolgáló iratai. A férfival szemben ezért „más nevére 
szóló valódi közokirat felhasználása” miatt eljárás indult.

ÁLDOZATVÉDELMI TANÁCSADÁS 
A JÓZSEFVÁROSI RENDŐRSÉGEN
A rendőrség egyik legfontosabb feladata az áldozattá válás megelőzése, amelynek érdekében 
igény esetén bűnmegelőzési előadásokat tartanak. Amennyiben megtörtént a baj, a már áldo-
zattá vált személyek vagy hozzátartozóik Tolnay Krisztina címzetes rendőr főtörzszászlósnál, 
a józsefvárosi rendőrkapitányság áldozatvédelmi referensénél tudnak érdeklődni az áldozat-
segítés, a kárenyhítés lehetőségeiről.  
Áldozatvédelmi előadás igénylésére a 08rk@budapest.police.hu e-mail címen, vagy a VIII.   
kerületi Rendőrkapitányság levelezési címén – 1084 Budapest, Víg utca 36. – van lehetőség.

TOLNAY KRISZTINA CÍMZETES RENDŐR FŐTÖRZSZÁSZLÓST KÉRDÉSEIVEL 
A 112-ES INGYENES TELEFONSZÁM 48-152-ES MELLÉKÉN, VAGY A 06-70-489-3540-ES 

TELEFONSZÁMON ÉRI EL, HÉTKÖZNAPONKÉNT 7.30 ÉS 16.00 KÖZÖTT.

Az applikáció célja, hogy könnyen elér-
hetővé tegyen minden olyan kerületi 
információt, amelyre szükség lehet, 

illetve a Józsefvároshoz kapcsolódó ese-
ményeket és programokat is bemutatja. 

A főoldalon található hibabejelentésére szolgáló 
menüvel a legrövidebb úton lehet eljuttatni az ille-
tékesekhez a kerületben tapasztalt hiányosságokat.

PRÓBÁLJA KI ÖN IS!

MÁR LETÖLTHETŐ AZ ÚJ JÓZSEFVÁROS APP MOBILALKALMAZÁS
2018 márciusától elérhető az új „Józsefváros app”, amely ingyenesen letölthető a Google Play Áruházból Androidos,  

valamint az Apple App Store-ból iOS rendszerű készülékekre is. Az alkalmazás nemcsak a kerületi eseményekről nyújt 
tájékoztatást, hanem bejelentést is tehetünk rajta keresztül a városban tapasztalt megoldásra váró ügyekről.

K KÖZBIZTONSÁG
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Apró, hasznos tanácsok – nem csak nőknek
HÁZIASSZONYOKNAK

Kipróbált, bevált receptek Kiss Éva konyhájából

OTTHON

A magas (60–70 százalékos) kakaótartalmú, 
igazi kakaóbabból készült csokolá-
dé kifejezetten jó hatást gyakorol 
egészségünkre, szépségünkre. 
Igen kalóriadús termék, de ha csak 
néhány kockát fogyasztunk belőle, 
nem okoz elhízást, viszont segítsé-
gével csökkenthető az érelmeszesedést, az 
infarktus- és a szélütés veszélye. Hatásosan 
csökkenti a vérnyomást. Antioxidáns ha-
tással bír, védi sejtjeinket, megakadályozza a 
zsírsejtek lerakódását. A köhögést három deka étcso-
koládéval hatékonyan kezelhetjük, ráadásul mellékhatások 
nélkül. Segít az emlékezőképességünk fejlesztésében is, 
így kifejezetten hasznos az egyetemistáknak és az érettsé-
gi előtt állóknak a vizsgák idején, vagy bárkinek, aki csak 
szeretné karbantartani memóriáját. Számtalan sütemény-
receptben szerepel hozzávalóként, de ízesítenek vele lekvárt 
és csatnit is. A belőle készült forró ital erős csili paprikával 
ízesítve igazi ínyencség.

Önmagában is nagyon finom, 
de bármivel tölthetjük, díszít-
hetjük. Készíthetünk vele édes, 
de akár sós süteményeket, tor-
tákat is. Sütése sok kezdő há-

ziasszonynak kihívás, de csak 
egyszer kell rájönni titkára. Ehhez 

a tésztaféléhez sose használjunk szódabikarbónát! Fontos, 
hogy egyensúlyban legyen a tojás és a cukor mennyisége: 
ha túl sok a cukor, nem biztos, hogy sütés alatt szépen meg-
emelkedik a tészta, ráadásul nagyon hamar sötétbarnás 
színűre pirul. Ne verjük túl hosszú ideig a tojást, mert csak 
hátráltatjuk a piskóta növekedését. A cukrot kanalanként, 
3–4 részben adagoljuk a tojáshoz. Ne adjunk zsiradékot a 
masszába, mert szétesik. Kenjük ki a tepsit napraforgóolaj-
jal, majd szórjunk rá kevés lisztet: ez a vékony réteg hoz-
zájárul a tészta növekedéséhez. Ne szitáljuk a lisztet, mert 
ha sok oxigén kerül a masszába, túl légies lesz. Sütés után 
hagyjuk egy hűvös szobában kihűlni a piskótát, majd cso-
magoljuk fóliába, és tegyük a hűtőszekrénybe 30–60 percre. 
Így puha lesz, nem szárad ki.

Hot cross buns, 
angol húsvéti kalácskák

Az egészséges fekete csoki

Piskóta, tökéletesen

Hozzávalók: A tésztához: 20 dkg liszt, 20 dkg cukor, 
4 db tojás, 5 evőkanál víz, 1 cs. vaníliás cukor, 1 tk. sütő-
por, 1 csipet só, pikáns lekvár. A krémhez: 20 dkg étcsoko-
ládé, 12 dkg vaj, 10 dkg cukor, 4 db tojás

ELKÉSZÍTÉSE: A piskótatekercshez a tojásokat ket-
téválasztjuk, a fehérjét egy csipet sóval kemény habbá 
verjük. A sárgáját a cukorral, a vaníliás cukorral és kevés 
meleg vízzel fehéredésig keverjük. A lisztet a sütőporral 
kanalanként a cukros masszába dolgozzuk, majd óva-
tosan hozzákeverjük a fehérjét is. A tésztát kizsírozott, 
liszttel megszórt tepsibe öntjük, előmelegített sütőben 
170 fokon 10-12 perc alatt készre sütjük, majd egy tiszta, 
nedves konyharuhára borítjuk, és határozott mozdula-
tokkal felcsavarjuk. Ha kihűl, letekerjük, megkenjük 
lekvárral, ismét felcsavarjuk, majd ujjnyi szeletekre vág-
juk. A krémhez az étcsokoládét kis darabokra tördeljük, 
és vízgőz felett, állandóan kevergetve összeolvasztjuk a 
vajjal. A tűzről lehúzva a cukrot is hozzáadjuk, majd ha 
kihűlt, a tojások sárgáját is. A tojásfehérjét kemény habbá 
verjük, és a krémbe forgatjuk. Egy kerek tálat kibélelünk 
fóliával úgy, hogy a fólia kicsit túllógjon a tálon. A piskó-
tatekercsekkel beborítjuk a tálat, majd ráöntjük a csokis 
krémet, a tetejét pedig a maradék tekercsekkel zárjuk. A 
lelógó fóliával beborítjuk, pár órára hűtőbe tesszük. Tá-
lalás előtt egy tortatálra borítjuk, leszedjük róla a fóliát. 
Tejszínhabbal, idénygyümölcsökkel díszíthetjük.

Mert a keserű csoki szív- és érrendszeri 
betegségek megelőzésére és kezelésére 

kiválóan alkalmas. 

Csokis krémmel töltöt t 
Charlot te-torta

 Miért egészséges?
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ARANY BÖLCSESSÉG

VÍZSZINTES: 1. A fősorokban Arany János Toldi-
jából idézünk; az első rész. 11. Dózisokra oszt, porcióz.  
12. Amely irányba. 14. Színésznő, a Família Kft. Mónikája (Kati).  
15. A ... szava Isten szava (közmondás). 17. Az erbium vegyje-
le. 18. Holland autók jelzése. 19. Hagyományos magyar nép-
táncot jár. 23. Ováció kezdete! 25. ... Bika; híres sziú főnök 
(1831–1890). 26. Bulgária hivatalos pénzneme. 27. Magas, fél-
szeg kamasz. 29. InterCity, rövidítve. 30. Erődítmény patinás 
része. 32. A numero hárombetűs rövidítése. 33. Kémhatás és 
eső is van ilyen! 36. Főleg Angliában és Skóciában kedvelt, 
világos színű, könnyű sörfajta. 37. Közel-keleti arab ország, 
területén vannak Babilon romjai. 39. Kincsem és Overdose 
is ez volt. 40. (Sürgős) határidő jelzője. 42. Dalai ...; tibeti val-
lási vezető. 44. Kuckó, zug. 45. Kilogramm jele. 46. A Toldi-
ból való idézet második, befejező része. 49. Éneklő szócska.  
50. Pikogramm jele. 51. Folyékony tisztítószer márkája.  
52. Épület térelválasztó eleme. 54. Keret cinből. 57. Opera, 
operett felvonásvégi mozgalmas zárójelenete. 59. Szakmára 
képeztetés.

FÜGGŐLEGES: 1. Nyalánkság. 2. Így is becézik Ednát.  
3. Csata, küzdelem, ütközet. 4. Exempli gratia (például), röv. 
5. Övezeti. 6. Célt megvalósító. 7. Ady Lédájának monog-
ramja. 8. A magyar mitológia szerint az Árpád-házi uralko-
dócsalád ősanyja, a név eredeti jelentése: anyácska. 9. Hitelt 
megadó. 10. Török gépkocsik jelzése. 13. Hosszas kutatga-
tás. 16. Pad végei! 20. Pirul a cipó. 21. Katonai rejtőeszköz.  
22. Működési hiba. 24. Tűt és cérnát használ. 28. Ausztráli-
ában őshonos erszényes, növényevő állat. 29. Söntés. 31. Ki-
talált, nem valódi indíték. 34. Dunakeszi „lóversenyes” része. 
35. A kénessav sója. 38. ...-medence; egy része Magyaror-
szág. 41. Kis falu Pécstől 22 km-re, délre. 43. Földkéreg alatti 
izzó kőzetolvadék. 44. Kozmetikai rudacska. 47. Farsangi 
sütemény. 48. Ante Christum (Krisztus előtt), rövidítve.  
53. Annál lejjebb. 55. Murivég! 56. Oleg Antonov repülőgé-
peinek betűjele. 58. Végtelen nap!

KERESZTREJTVÉNY

KÖVESSEN MINKET 
A FACEBOOKON IS!
facebook.com/jozsefvaros.hu

A Nemzeti Választási Bizottság határozata

„A Nemzeti Választási Bizottság megállapítja, hogy a 
Józsefváros Közösségeiért Nonprofit Zrt. által kiadott 
Józsefváros című lap 2018. március 21-i lapszáma meg-
sértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tör-
vény 2. § (1) bekezdés c) pontját.
A Nemzeti Választási Bizottság a jogsértőt eltiltja a továb-
bi jogsértéstől.
A Nemzeti Választási Bizottság a Józsefváros Közösségeiért 
Nonprofit Zrt.-t 138 000 Ft, azaz százharmincnyolcezer 
forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.”

MOZAIKM

Beküldendő a vastagon szedett sorok megfejtése – névvel, 
lakcímmel – a keresztrejtveny@szerkesztoseg.jkn.hu, 
vagy 1085 Budapest, József krt. 59–61. címre.

Beküldési határidő: 2018. április 18.
A március 21-ei rejtvényünk megfejtése:
Magyarnak lenni nem állapot, 
magyarnak lenni magatartás!

Nyerteseink:  Barcsay Éva, Wéber Vilmos
A jutalmat személyesen vehetik át a szerkesztőségünkben.

KÉMÉNYBÉLELÉS, szerelt ké-
ményépítés, kondenzációs ka-
zánok bekötése, szakvélemény 
ügyintézés. 
Tel.: 06-30-68-06814

Egyetemista lányomnak eladó, 
emeleti, felújítandó lakást kere-
sek. Magánszemély. 
Tel.: 06-20-352 2204 

Papír- és fémpénzt, bélyeget, 
képeslapot, papírrégiséget, régi-
ségeket vásárolunk és árverésre 
átveszünk. VI., Andrássy út 16. 
Tel.: 06-1-266-4154. 
Nyitva: H–Sze.: 10–17-ig, 
Cs.: 10–19-ig

www.jozsefvaros.hu

Hirdetésfelvétel 
a Szerkesztőségben 

előzetes egyeztetés alapján:

210-4900
vagy 

szerkesztoseg@jozsefvaros.hu

HIRDESSEN A JÓZSEFVÁROSBAN!

APRÓHIRDETÉS
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ÁLLÁSKERESŐK, FIGYELEM!
A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. 
munkatársakat keres az alábbi pozíciókra:

BŐVEBB INFORMÁCIÓ:
www.jgk.hu/palyazatok/allas
www.jozsefvaros.hu/hirdetmenyek/allas
személyesen: 1083 Bp., Losonci utca 2.

KÖZTERÜLETI
 TAKARÍTÓ

P
PARKOLÓ-
ELLENŐR

VILLANYSZERELŐ-
KARBANTARTÓ

HÁZTAKARÍTÓ

ASSZISZTENS

TÁRSASHÁZKEZELŐ

KÖNYVELŐ, 
PÉNZÜGYI 
REFERENS

GÉPJÁRMŰVEZETŐ-
TAKARÍTÓ

LAKÁSGAZDÁLKODÁSI 
REFERENS

IT-REFERENS

MŰSZAKI REFERENS

PIAC 
TAKARÍTÓ

TÁRSASHÁZI 
TULAJDONOSI 
KÉPVISELET 
REFERENS
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KÖSZÖNJÜK!

Fizetett politikai hirdetés


